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В последовательности 
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 (n=1,2,…,30) найти номер первого отрицательного числа. Если такого не найдется, выдать сообщение. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца C.
№2
Дано действительное число 
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 (сделать корректный ввод). Найти сумму тех элементов последовательности 
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. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца А.
№3
Найти сумму тех элементов последовательности 
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 n=1,2,3,…, для которых множитель 
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. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца C.
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В последовательности 
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 вычислить первое из чисел, меньшее по модулю 0,001. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца D.
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Дано действительное число 
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 (сделать корректный ввод). Найти сумму тех элементов последовательности 
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, n=1,2,3,…, для которых выполнено условие 
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. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца C.
№6
Дано действительное число 
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, n=1,2,3,…, пока не выполнится какое-либо из условий: 
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. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца A.
№7
Дано натуральное число n (n>40) – сделать корректный ввод. Определить наименьшее значение числа 
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 поместить в ячейки столбца D.

№8
Дано натуральное число n>10 (сделать корректный ввод). Среди чисел 1, 4, 9 ,16,… найти первое число, большее n.
№9
Даны действительные числа 
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 - сделать корректный ввод. Последовательности 
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 образованы по закону: 
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 к=2,3,… Найти первое 
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. Значения элементов последовательностей поместить в ячейки столбцов A, C. 
№10
Дано натуральное число n>30 (сделать корректный ввод). Найти сумму таких чисел в последовательности 1, 4, 9 ,16,…, которые не превышают  n.
№11
Даны действительные числа 
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, к=1,2,3,… Получить значение 
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, где к – наибольшее натуральное число, удовлетворяющее двум условиям: 
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. Значения элементов последовательностей поместить в ячейки столбцов A и B.
№12
Дано действительное число 
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 – сделать корректный ввод. Найти такое наименьшее n, что в последовательности 
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  последнее число будет меньше 
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. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца А.
№13
Дано действительное число 
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 – сделать корректный ввод. Среди элементов последовательности 
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 найти первое, большее заданного числа n. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца С.
№14
Дан числовой ряд 
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. Найти сумму тех членов ряда, модуль которых > 0,001. Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца А.
№15
Даны целые числа a и n. Вычислить:
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 до первого слагаемого, меньшего 0,0001. Подсчитать количество таких слагаемых. Вычисленные значения слагаемых поместить в ячейки столбца А.
№16
Дано число S (S>1) – сделать корректный ввод. Какое минимальное количество элементов последовательности 
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 нужно сложить, чтобы сумма превысила заданное число S? Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца B.
№17
Дано число P (P>5) – сделать корректный ввод. Какое минимальное количество элементов последовательности 
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 нужно перемножить, чтобы результат превысил число заданное число P? Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца А.
№18
Дано натуральное число n>10 (сделать корректный ввод). Проверить, является ли оно факториалом какого-нибудь числа. Определить это число или выдать сообщение, если такого нет.
№19

Дано натуральное число n. Получить наименьшее число вида 2^r превосходящее число n.

№20

Дан ряд, состоящий из дробей:
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, где n – номер элемента ряда. Какое минимальное число элементов ряда необходимо сложить (начиная с первого элемента), чтобы сумма превысила число 5? Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца B.
№21

Численно убедиться в справедливости равенства, для чего для заданного значения аргумента x вычислить левую его часть и разложение, стоящее в правой части, с заданной погрешностью ε=0,001. Вывести число итераций n, необходимых для достижения заданной точности.
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№22

Вычислить 
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№23

Дана последовательность , состоящая из дробей: 
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Какое минимальное количество элементов последовательности нужно сложить, чтобы сумма превысила заданное число S (S>1)? Значения элементов последовательности поместить в ячейки столбца A.
№24

Численно убедиться в справедливости равенства, для чего для заданного значения аргумента x вычислить левую его часть и разложение, стоящее в правой части, с заданной погрешностью ε=0,001. Вывести число итераций n, необходимых для достижения заданной точности.
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